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DEMOKRATSKA FRONTA BOSNE I HERCEGOVINE
Općinsko povjereništvo DF Novo Sarajevo 
Adresa: Zmaja od Bosne 55
Tel: 033 492- 391
Web: www.dfsarajevo.ba
E-mail: novosarajevo@fronta.ba

Koalicija DF –GS 
27.10.2021

U skladu sa odredbama člana 22. stav (3) i (5) Poslovnika Općinskog vijeća (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 24/19 - Novi prečišćeni tekst i 20/20 ), p o d n o s i m:

VIJEĆNIČKO PITANJE   
Ime i prezime VIJEĆNICE  : Marijela Hašimbegović 

Politička partija : Koalicija DF – GS 

 Sjednica/datum održavanja : 09  sjednica 28.10.2021 godine 

Pitanje za: Načelnik 
TEKST PITANJA 
Na zahtjev građana ulice Marka Marulićabr 2 obraćam se radi zahtjeva građevinskog inspektora koji nalaže rušenje – uklanjanje dvosmjerne i jednosmjerne  pristupne saobraćajnice   kojim bi se onemogućio ulaz u zgradu sa preko 200 stanova i onemogućio pristup garažama koje se iznajmljuju za građane. Takođe prilaz vatrogasnih kola i kolima hitne pomoći u ovakvim okolnostima nije u funkciji. 
Obrazloženje:

Rješenjem urbanističko – građevinskog inspektora , dokument broj 04-19-6166/21 od 06.10.2021,  godine donosi se Zaključak o dozvoli izvršenja rušenja – uklanjanja dvosmjerne i jednosmjerne pristupne saobraćajnice. Ovim radnjama građani ulice Marka Marulića br 2 ostali bi bez prilaza svom objektu kao i svojim garažama. Molim informaciju o nalazu RP ‘Paromlinska’ za navedenu lokaciju. Je li sadržaj RP kompatibilan i kako se moglo doći u ovakvu situaciju? Molim žurnu reakciju načelnika po ovom pitanju kako bi građani neometano ostvarili svoje osnovne uslove za život, kao što je prilaz vlastitom domu.
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Da li je izdata urbanistička  dozvola za ponovnu nadogradnju objekta UN House / UNDP u ulici Zmaja od Bosne bb i po kojem osnovu ?
Obrazloženje:

Ovaj pojas RP je dugo pod zabranom građenja. Kada je Renzo Piano projektovao Muzej Ars Aevi vodio se tadašnjim RP označenim na P2 i idejni projekat ambijentalno povezuje Historijski muzej.

Danas se stvara jedna potpuno nova urbanistička slika, gdje se pored već jednog podizanja spratnosti zgrade UNDP, najavljuje dodatna nadogradnja. 

Urbicid kojem svjedočimo mora biti prekinut.  Ova lokacija mora biti  stavljena u okvire propisa i zakona, kao i humanog prostora za življenje.Molim načelnika da žurno reaguje po ovom pitanju.
