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Inicijativa
„Da se zakup javnih površina na području općine Novo Sarajevo umanji za minimalno 50% u tekućoj godini.
OBRAZLOŽENJE
Zbogpandemije i otežanogposlovanja privrednih subjekda, očekivmajepoôška Općine Novo Sarajevo. Bitnoje napomenuti da se Općinski načelnik u svom političkom programu 2020. godine, zalagao za spomenuto. Molim da se izjasni VYeće na slijedećoj sjednici ”
Odgovor
Općinsko vijeće Novo Sarajevo je na 1. van:ednoj sjednici održanoj dana 07.04.2020. godine donijelo Zaključak o davanju ovlaštenja Općinskom načelniku za umanjenje mjesečnih nalmada za privremeno korištenje javnih površina i poslovnih prostora za vrijeme frajanja stanja prirodne i druge na području Kantona Sarajevo.
Temeljem navedenog Zaključka, Općinski načelnik je donio Odluku o unanjenju mjesečnih naknada za privremeno korištenje javnih površina i poslovnih prostora za vrijeme trajanja stanja prirodne i dmge nesreće na području Općine Novo Sarajevo za mjesec mart, april, te za mjesec maj 2020. godine.
Odredbe navedenih odluka odnosile su se na korisnike, kojima je u skladu sa naredbałna Federalnog štaba civilne zaštite bio zabranjen rad u wijeme tmjanja prirodne i druge nesreće na području Kantona Sarajevo, odnosno Općine Novo Sarajevo.
Tokom 2021. godine će se pristupiti innjenama i dopunama regulative koja se tiče zakupa javnih površina, kojima će biti definisane i naklade za zauzimanje javne površine.
Pripremila: Služba za oblast prostornog uredenja i urbanizam Aida Kazaz
Služba za komunalne i stambene poslove i saobraćaj
Mensura Sabanović
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