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DEMOKRATSKA FRONTA BOSNE I HERCEGOVINE
Općinsko povjereništvo DF Novo Sarajevo 
Adresa: Zmaja od Bosne 55
Tel: 033 492- 391
Web: www.dfsarajevo.ba
E-mail: novosarajevo@fronta.ba

Koalicija DF –GS 
U skladu sa odredbama člana 22. stav (3) i (5) Poslovnika Općinskog vijeća (“Službene novine Kantona Sarajevo”, broj 24/19 - Novi prečišćeni tekst i 20/20 ), p o d n o s i m:

VIJEĆNIČKU  INICIJATIVU    
Ime i prezime VIJEĆNICE  : Marijela Hašimbegović 

Politička partija : Koalicija DF – GS 

 Sjednica/datum održavanja : 10  sjednica 30.11.2021 godine 

Pitanje za: Načelnika
TEKST INICIJATIVE 
Molim za podršku projektu dramske sekcije Centra za zdravo starenje i predstavu o ljudima treće životne dobi koju organizira Udruženje za podršku  i razvoj  ‘Novi koncept’.Projekat je radnog naziva ’Dom stars’.Sredstva su potrebna za nabavku materijala za scenografiju i kostimografiju, najam rasvjete  i promociju u iznosu od 3.000,00KM.
Obrazloženje:
Udruženje za podršku i razvoj  ‘Novi koncept’ u saradnji sa Centrom za zdravo starenje planira aktivnosti na realizaciji predstave čiji akteri su članice i  članovi Centra za zdravo starenje. Na ovaj način ljudima treće životne dobi pruža se prilika ne samo probuditi svoje talente, već I pokazati svoje vještine  u oblasti glume I  svim drugim procesima koji su sastavni dio jedne predstave. To znači da će se penzioneri, članice I članovi Centra predstaviti I u ulozi  PR-a  predstave, kostimografa i scenografa, dramskog  pisca I muzičara.
Projekat ima dvostruko djelovanje , na okolinu informirajući se na životne potrebe I položaj ljudi treće životne dobi I iznutra kako bi osvijestili I mijenajli svoje ustaljene modele ponašanja, aktivnosti kao I samoshvatanja.  Kroz ove aktivnosti otvaramo prostor ljudima treće dobi da kažu kako se osjećaju,kako se nose sa marginalizacijom,predrasudama I stereotipima vezanih za proces starenja.
U prilogu , projekat sa opisom, ciljevima i finansijskom konstrukcijom.

https://eu.docworkspace.com/d/sIBawtthm9-2MjQY
